



Следственно-оперативная группа выехала на место происшествия в подмосковном Клину



Следственно-оперативная группа Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации выехала на место происшествия в районе остановочного пункта Фроловское Ленинградского направления Октябрьской железной дороги.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 11 часов 15 минут, водитель автомобиля, не справившись с управлением, врезался в ограждение, после чего транспортное средство упало с эстакады на железнодорожные пути остановочного пункта Фроловское.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление ущерба, а также всех обстоятельств случившегося.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1539408>